



NÄRVARANDE

Hugo Andersson (C)
Rune Larsson (M)
Harald Johansson, MHF
Lars Johansson, Transportenheten
Magnus Håkansson, Polisen
Mathias Ahlqvist, Kommunövergripande skoloråd
Anna Rosenqvist, En Annan Trafikskola
Helena Wastesson, Sekreterare
Magnus Pirholt tf samhällsbyggnadschef

FRÅNVARANDE

Patrik Karlsson (S)
Mirja Wenner, Björks Buss

§37 Mötets öppnande

Hugo öppnade mötet och hälsade välkomna

§38 Information om förbifart Finspång

Magnus Pirholt, tf samhällsbyggnadschef, var inbjuden för att informera om förbifarten Finspång.

Den nya förbifarten ska enligt tidplan vara klar 2024, just nu pågår en upphandling av projektledare som väntas vara klar under augusti månad. Stäckningen ligger med i nya översiktsplanen och kommer gå längs med väg 215 för att vika av mot Viggestorp vidare mot Gammelstorp för att till sist komma ut på riksväg 51.

Dialog förs med Holmen då berörd mark till störta delen tillhör dem. I samband med detta ses möjligheten till mark för eventuella etableringar över i området.

Första steget är att ta fram en vägplan, sedan görs en projektering och handlingar tas fram, När detta är klart kommer en upphandling ske. Under projekterings gång kommer diverse utredningar kring bl a miljö och natur att genomföras. Samråd kommer ske där möjlighet att lämna synpunkter kommer finnas.

Hugo tackar Magnus för deltagandet och annonserar att Magnus utifrån trafiksäkerhetsaspekterna i projektet kommer bli inbjuden igen framöver.

§39 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns

§40 Utses att justera

Rune Larsson valdes till justerare

§41 Föregående sammanträdesprotokoll

Föregående protokoll godkändes

§42 Information och rapporter

Passage riksväg 51- Hugo informerade om att passage över riksväg 51 är i gång. Projektet är ett samarbete mellan Trafikverket och Finspångs kommun. Till passagen kommer anslutande gång-och cykelvägar att byggas. Projektet i sin helhet väntas vara klart under oktober/november.

GC-väg Sjövik- Helena informerade att byggnation av gång-och cykelväg längs med Sjöviksvägen kommer påbörjas inom kort. Sträckning Bergslagsvägen-befintlig Banvall.

Tillgänglighetsanpassade passager Nyhem- 1 nytt övergångsställe kommer anläggas i området Nyhem i samband med det kommer befintligt övergångsställe tillgänglighets anpassas.

§43 Skrivelser

Ingen inkommande skrivelse

§44 Kommande aktiviteter

Reflexutdelning under Trafikantveckan 16-22 september. Förslag att ställa ut ett bord med reflexer lads fram samt utdelning via reception och till olika verksamheter, Anna Rosenqvist önskar reflexer om det finns för utdelning inom körskolans verksamhet.

§45 Övriga frågor

Rapport från representanter

Polisen- Polisen åter stationerade i Finspång efter semesterperioden

Kommunövergripande skolråd-Skolråd planerat i november

Transportenheten- Få färdtjänstresenärer. Skolan och matleveranserna går som vanligt.

MHF- Fråga gällande övergångsställe i Sonstorp- Samtal pågår med Trafikverket gällande en passage inne i centrala Sonstorp. Tidplan för åtgärd är inte fastslagen men åtgärd diskuteras genomföras i samband med planerad åtgärdsvalstudie Finspång-Svennevad

En Annan Trafikskola- Högt tryck, många vill ta körkort vilket dels beror på den stora årskullen.

§46 Avslutning

Helena kallar till nytt möte under november månad.

Ordförande förklarade mötet avslutat och tackar för visat intresse.



Hugo Andersson
Ordförande



Rune Larsson
Justerare